

АТ «СК «ІНГО»

**ЗВІТ ПРО НАДАННЯ ВПЕВНЕНОСТІ
щодо річних звітних даних
(даних звітності) за 2023 рік**

Зміст

Звіт про надання впевненості щодо річних звітних даних (даних звітності) АТ «СК «ІНГО» за 2023 рік	3
---	---

ЗВІТ ПРО НАДАННЯ ВПЕВНЕНОСТІ

Національному банку України

Керівництву АТ «СК «ІНГО»

Ми виконали завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної фінансової інформації, та надаємо цей звіт про надання впевненості щодо річних звітних даних (даних звітності) Акціонерного товариства «Страхова компанія «ІНГО» (далі Товариство) за 2023 рік (далі річні звітні дані), які було підготовлено з метою виконання вимог пункту 487 «Положення про ліцензування та реєстрацію надавачів фінансових послуг та умови провадження ними діяльності з надання фінансових послуг», затвердженого постановою Правління Національного банку України від 24 листопада 2021 року № 153 (далі Постанова).

Інформація про предмет завдання з надання впевненості та обмеження розповсюдження звіту

Нашим завданням було надання обґрунтованої впевненості щодо відповідності річних звітних даних вимогам «Правил складання та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до Національного банку України», затверджених постановою Правління Національного банку України від 25 листопада 2021 року № 123 (далі Правила). Відповідно, наш звіт про надання впевненості не може використовуватись для будь-яких інших цілей.

Цей звіт про надання впевненості призначений виключно для Товариства та Національного банку України і не може бути розповсюдженим іншим сторонам.

Інформація про застосовні критерії

Критеріями, за допомогою яких був оцінений предмет перевірки, були вимоги Правил та Постанови щодо достовірності та повноти річних звітних даних, у тому числі, чи складені вони на підставі даних бухгалтерського обліку за відповідний період та чи містять вони показники, що не суперечать одне одному та є порівняними.

Інформація про застосовні професійні стандарти та ступінь упевненості

Ми виконали завдання, що забезпечує обґрунтовану впевненість, відповідно до Міжнародного стандарту завдань з надання впевненості 3000 (переглянутий) «Завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної фінансової інформації», випущеного Радою з Міжнародних стандартів аудиту та надання впевненості (далі МСЗНВ 3000).

Інформація про незалежність та контроль якості

Ми дотримались вимог незалежності та інших етичних вимог, викладених у Міжнародному кодексі етики професійних бухгалтерів (включно з Міжнародними стандартами незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичних вимог, застосованих в Україні, які ґрунтуються на фундаментальних принципах чесності, об'єктивності, професійної компетентності та належної ретельності, конфіденційності та професійної поведінки.

Ми дотримуємось вимог Міжнародного стандарту контролю якості 1 «Контроль якості для фірм, що виконують аудити та огляди фінансової звітності, а також інші завдання з надання впевненості і супутні послуги» та відповідно впровадили комплексну систему контролю якості, включаючи задокументовану політику та процедури щодо дотримання етичних вимог, професійних стандартів і застосованих вимог законодавчих і нормативних актів.

Завдання було виконано незалежною та кваліфікованою командою, яка має відповідний досвід виконання завдань з надання впевненості.

Інформація про юридичну особу Товариства

Повне найменування: Акціонерне товариство «Страхова компанія «ІНГО»

Скорочене найменування: АТ «СК «ІНГО»

Код за ЄДРПОУ: 16285602

Дата державної реєстрації: 15 березня 1994 року

Місцезнаходження: Україна, 01054, місто Київ, вулиця Бульварно-Кудрявська, будинок 33

Відповідальність керівництва Товариства

Керівництво Товариства несе відповідальність за складання і достовірне подання річних звітних даних відповідно до чинного законодавства та застосованих критеріїв, а також за таку систему внутрішнього контролю, яку воно вважає необхідною для складання річних звітних даних, що не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність аудитора

Нашою відповідальністю є надання висновку щодо відповідності річних звітних даних вимогам застосованих критеріїв.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час виконання завдання з надання впевненості та суттєві результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів, виявлені нами під час виконання цього завдання.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, викладених у Кодексі етики професійних бухгалтерів, затвердженому Радою з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів, який ґрунтується на фундаментальних принципах чесності, об'єктивності, професійної компетентності та належної ретельності, конфіденційності та професійної поведінки, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

Основа для висновку

При виконанні нашого завдання з надання обґрунтованої впевненості відповідно до МСЗНВ 3000 ми виконали процедури з перевірки відповідності річних звітних даних вимогам застосовних критеріїв. Під час виконання завдання нами було зроблено дослідження шляхом тестування доказів для обґрунтування сум та інформації, що міститься у річних звітних даних.

Також нами було ідентифіковано та оцінено ризики суттєвого викривлення інформації про предмет нашого завдання. Вибір виконаних процедур залежить від нашого судження та передбачає:

- інспектування відповідності річних звітних даних бухгалтерському обліку Товариства;
- інспектування (вибіркове) первинних документів, що стосуються повноти і правильності формування бази даних для складання річних звітних даних Товариства;
- повторне обчислення даних щодо платоспроможності страховика;
- інспектування відповідності річних звітних даних Товариства установленим формам згідно із застосовними критеріями;
- виконання інших процедур, визнаних нами за доцільне.

Ми вважаємо, що виконані нами процедури формують достатні підстави для надання нашого висновку щодо оцінки предмета нашого завдання на відповідність застосовним критеріям.

Висновок

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, описаних у нашому звіті незалежного аудитора щодо окремої фінансової звітності АТ «СК «ІНГО» за 2023 рік, річні звітні дані було складено в усіх суттєвих аспектах відповідно до вимог «Правил складання та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до Національного банку України», затверджених постановою Правління Національного банку України від 25 листопада 2021 року № 123.

Основні відомості про суб'єкт аудиторської діяльності

Повне найменування аудиторської фірми	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛУКАС АУДИТ»
Ідентифікаційний код юридичної особи	19029087
Юридична адреса	Україна, м. Київ, пл. Спортивна, 1а, Вежа А, 17 поверх
Фактична адреса (місцезнаходження)	Україна, м. Київ, пл. Спортивна, 1а, Вежа А, 17 поверх
Вебсайт	www.lucasua.com
Інформація про включення до реєстру	реєстрація у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності у розділі суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності № 1000

Ключовим партнером, відповідальним за завдання з надання впевненості, за результатами якого складено цей звіт, є Катчик Андрій Трифонович.

Від імені ТОВ «ЛУКАС АУДИТ»

Андрій Катчик
Директор

Номер реєстрації аудитора у Реєстрі аудиторів та суб'єктів
аудиторської діяльності №101002

31 травня 2024 року

